
                                                             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ         

 

NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ- 

Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το Πρακτικό  της υπ’ αριθμ. 10
ης

 / 26 Ιουλίου 2017 κατεπείγουσας συνεδρίασης 

της Σχολικής Επιτροπής Α/βάθμιας Εκπ/σης  του Δ. Πύργου. 

Περίληψη :«Έγκριση διενέργειας υπηρεσίας Απολύμανσης-Απεντόμωσης  για τις ανάγκες 

της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Α/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου , έγκριση δαπάνης και 

διάθεση πίστωσης.».  

 Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 26 Ιουλίου του έτους 

2017, ημέρα Τετάρτη    και ώρα  10: 30 μ.μ., συνήλθε σε  κατεπείγουσα συνεδρίαση 

η Σχολική Επιτροπή Α/βάθμιας Εκπαίδευσης  του Δήμου Πύργου, ύστερα από την 

υπ’ αριθμ.22408/25-7-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Σχολικής 

Επιτροπής  κ. Δημήτριο Μεσσαλά  για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω 

θέμα: 

Θέμα 4
ο
: :«Έγκριση διενέργειας υπηρεσίας Απολύμανσης-Απεντόμωσης  για τις ανάγκες της 

Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Α/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου , έγκριση δαπάνης και 

διάθεση πίστωσης.».  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
έντεκα  (11) μελών ήσαν παρόντες έξι (6), ήτοι: 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Δημήτριος  Μεσσαλάς, Πρόεδρος 

2.  Παναγόπουλος Ιωάννης, Δ.Σ. μειοψηφίας 

3. Αναστασόπουλος Αυγερινός, Δημότης 

4.Καλυβιώτης Τηλέμαχος , εκπρόσωπος συλλόγου γονέων και κηδεμόνων 6ου Δημ.  

5.Στάμος Νικόλαος, Δ/ντής Δημ. Σχολείου Βουνάργου 

6. Τσίμπρης Νικόλαος  ,  Αντιπρόεδρος 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Αργυρόπουλος Ιωάννης 

2. Αθανασόπουλος Παντελεήμων , Δ.Σ. πλειοψηφίας 

3. Αλεξόπουλος Διονύσιος, Δ/ντής 4ου  Δημ. Σχολείου  Πύργου 

4. Ζουμπάκης Αυγέρης, Δ.Σ. πλειοψηφίας 

5.Μικέλης Δημήτριος, Δ/ντής 7ου  Δημ. Σχολείου Πύργου 
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Στη  συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και  η Παναγιώτα Ιωάννου , Δημοτική 

Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών . 

     Ο Πρόεδρος της Σχολικής  Επιτροπής Μονάδων Α΄/βάθμιας Εκπ/σης  Δήμου 

Πύργου,  μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και ενημέρωσε τα μέλη για το κατεπείγον της συνεδρίασης δεδομένου 

ότι η Απολύμανση –Απεντόμωση των σχολικών μονάδων της Α/βάθμιας Εκπ/σης 

πρέπει να γίνει αυτή τη χρονική περίοδο που είναι κλειστά τα σχολεία για λόγους 

υγιεινής.  

Το Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Α/βάθμιας Εκπ/σης  Δήμου Πύργου 

λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ.3 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚΑ΄87/07-06-2010) «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ& ΤΗΣ 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ –ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» 

 

                                        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέματος με την διαδικασία του 

κατεπείγοντος. 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Α/βάθμιας Εκπ/σης  Δήμου 

Πύργου εισηγήθηκε το 4
ο
 θέμα της κατεπείγουσας συνεδρίασης συνεδρίασης : 

«Έγκριση διενέργειας υπηρεσίας Απολύμανσης-Απεντόμωσης  για τις ανάγκες της Σχολικής 

Επιτροπής Μονάδων Α/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου , έγκριση δαπάνης και διάθεση 

πίστωσης.».  

   Με το αρίθ. πρωτ. 16971/07-06-2017 έγγραφο των Σχολικών Επιτροπών Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου είχε ζητηθεί από τη Δ/νση Καθαριότητας- 

Ανακύκλωσης του Δήμου, η σύνταξη μελέτης για την Απολύμανση – απεντόμωση-μυοκτονία 

όλων των σχολικών μονάδων.  

     Για το λόγο αυτό η παραπάνω Δ/νση συνέταξε την από 19-07-2017 μελέτη για την 

πραγματοποίηση της ως άνω υπηρεσίας. 

Η υπηρεσία θα πραγματοποιηθεί  με απευθείας ανάθεση κατόπιν αξιολόγησης προσφορών 

και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων 

,Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», που 

δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 147/Α΄/08.08.2016. Ο προϋπολογισμός της μελέτης ανέρχεται στο 

ποσό των 11.000,00 € και επιβαρύνεται με ΦΠΑ 24 % ήτοι 2.640,00 €, που διαμορφώνουν τη 

συνολική δαπάνη σε 13.640,00 €.  

      Για την πραγματοποίηση της προμήθειας υποβλήθηκε το αρίθ. πρωτ.                  

22120/24-07-2017 πρωτογενές αίτημα στο ΚΗΜΔΗΣ, διότι η δαπάνη είναι άνω των 1.000,00 
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€ και έλαβε κωδικό ΑΔΑΜ: 17REQ001737868. Η δαπάνη για την υπηρεσία, ύψους 13.640,00 

€ (περιλαμβανομένου του ΦΠΑ), θα βαρύνει το κεφάλαιο Εξόδων με τίτλο «Λοιπές Δαπάνες» . 

      Η καταβολή της αμοιβής θα γίνει ύστερα από την έκδοση πρωτοκόλλου παραλαβής.  

     Παρακαλούμε όπως προβείτε στην Έγκριση διενέργειας της υπηρεσίας «Απολυμάνσεις και 

μυοκτονίες σε σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Πύργου», στη έγκριση της 

δαπάνης και στη  διάθεση πίστωσης ποσού ύψους 13.640,00 € σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στην από 21-07-2017 Μελέτη . 

. 

                    Το Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Α΄/βάθμιας Εκπ/σης 

 

    Αφού έλαβε  υπόψη της  όλα τα παραπάνω που έθεσε ο  Πρόεδρος, για το ανωτέρω 

θέμα  , ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν 

για τη λήψη απόφασης σχετικά με  το ανωτέρω θέμα: 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

 

Έγκριση διενέργειας της υπηρεσίας «Απολυμάνσεις και μυοκτονίες σε σχολεία της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Πύργου», στη έγκριση της δαπάνης και στη  διάθεση 

πίστωσης ποσού ύψους 13.640,00 € σύμφωνα με τα οριζόμενα στην από 21-07-2017 Μελέτη 

. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε α/α:   55/2017 

 

 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 

 

 

                                                              

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ            ΤΑ ΜΕΛΗ  ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  Δ.ΠΥΡΓΟΥ 
  

                                                                          Στάμος Νικόλαος   

                                                                          Αναστασόπουλος Αυγερινός 

                                                                          Παναγόπουλος Ιωάννης  

                                                                          Καλυβιώτης Τηλέμαχος                 

Δημήτριος Μεσσαλάς                                      Τσίμπρης Νικόλαος 
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